



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

## **Руководители Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, Приволжской транспортной прокуратуры, Приволжского таможенного управления и Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Нижегородской области провели личный прием предпринимателей**



02 августа 2022 года, исполняющий обязанности руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Анатолий Митин, Приволжский транспортный прокурор Дмитрий Конош, исполняющий обязанности начальника Приволжского таможенного управления Александр Архипов и Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Нижегородской области Павел Солодким провели прием предпринимателей по вопросам, связанным с функционированием воздушного, внутреннего водного и железнодорожного транспорта, а



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

также с перемещением товаров через границу Евразийского экономического союза.

На прием обратились участники внешнеэкономической деятельности, которых интересовали вопросы особенностей ввоза товаров, содержащих товарные знаки, в связи с разрешением параллельного импорта товаров; о необходимости предоставления отчета в таможенные органы индивидуальными предпринимателями за товары, перемещаемые с территорий государств – членов Евразийского экономического союза, для личного пользования.

По всем поступившим вопросам Дмитрий Конош, Анатолий Митин, Александр Архипов и Павел Солодкий дали развернутые ответы.

По обращениям, требующим оперативного вмешательства, незамедлительно организованы проверки, ход и результаты которых взяты под личный контроль руководителей соответствующих ведомств.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1712531>